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EXERCICI PRACTIC VIATGERS / EJERCICIO PRACTICO VIAJEROS

CONVOCATORIA 20-05-2017

CASO 1:

La empresa Fermin Gomez, S.A., es una empresa de transporte que tiene los siguientes datos:
ingresos, 180.000 euros; gastos, 30.000 euros; pérdidas a compensar, 20.000 euros; deduccion por
doble imposicion, 5.000 euros; deduccion para incentivar ciertas actividades, 4.000 euros; pagos a
cuenta, 1.000 euros. ¢ Cual sera la cuota integra en el Impuesto sobre Sociedades correspondiente
al periodo impositivo 20167 Desarrolle la respuesta. Nota: la empresa ha iniciado su actividad en
2016 y no cumple las condiciones para minorar la base imponible en aplicacion del articulo 105 de
la Ley del Impuesto sobre Sociedades.

CASO 2:

En un contrato de depdsito las mercancias depositadas muestran signos de deterioro, por lo que el
depositario consulta a un abogado acerca de su responsabilidad en los posibles perjuicios que
puedan sufrir los objetos depositados. El letrado le comunica que si se trata de defectos
procedentes de vicios propios de la cosa no sera responsable de los perjuicios, por lo que el
depositario no hace nada por evitarlos y cuando el depositante se presenta a recoger la mercancia
se entera de las circunstancias ocurridas y la mercancia se encuentra inservible para su uso.
¢ Quién sera responsable o sufrird la consecuencia de la pérdida de la mercancia?. Razone la
respuesta.

CASO 3:

Una sociedad anoénima, propietaria de una cadena de tiendas, decide abrir una nueva sucursal
fuera de la provincia donde radica el establecimiento principal. 4 En qué Registro Mercantil debera
efectuar la inscripciéon?

CASO 4:

La Rubita, S.A., tiene que emitir una factura por valor de 95 euros, IVA no incluido, correspondiente
a un transporte de paqueteria efectuado para D. Juanito Eficiente, funcionario del Ministerio de
Fomento. ;Deberan aparecer los datos del cliente en dicha factura? Justifique la respuesta.

CASO 5:

La empresa Guadalbus, titular de autorizacién de transporte publico de viajeros en autobus, ha sido
contratada por una embotelladora de bebidas para trasladar diariamente a sus operarios al centro
de trabajo. ¢Debe realizar algun tramite administrativo antes de iniciar este servicio? Justifique la
respuesta.

CASO 6:
Si en un mapa de carreteras a escala 1 : 500.000 la distancia entre dos poblaciones es de 18
centimetros, ¢ cual sera su distancia real en kildmetros? Desarrolle la respuesta.



